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                           ROMÂNIA 

                           JUDEŢUL CONSTANŢA 

                           MUNICIPIUL CONSTANŢA 

                           CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

   

 

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 13 din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-verbal 

încheiat astăzi, 08.11.2024, în şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului 

Constanţa convocată prin dispoziția nr. 3324/01.11.2024 a primarului municipiului 

Constanța.  

Ședința s-a desfășurat ȋn sala „Remus Opreanu″ a Consiliului Judeţean Constanţa, 

b-dul Tomis nr.51, atât ȋn format fizic, cu prezenţa consilierilor locali, cât și prin mijloace 

electronice, prin intermediul unei platforme online de videoconferință, ȋn cazul 

consilierilor locali care din motive obiective nu s-au putut prezenta. 

 La ședință participă: 27 de consilieri din 27 de consilieri în funcție, domnul primar 

și doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Ședința este condusă de dl Perodin 

Dede, ales președinte de ședință. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Bună ziua doamnelor și domnilor!  

Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Constanța, din data 

de 08.11.2024, convocată prin dispoziția cu numărul 3324/01.11.2024 a primarului 
municipiului Constanța, domnul Vergil Chițac. 

În continuare, permiteți-mi să efectuez prezența. 
Sunt prezenți toți cei 27 de consilieri locali. 
Ședința este statutară. În continuare vom supune la vot proiectul ordinii de zi. Aș vrea 

să vă aduc la cunoștință că punctul 5 de pe ordinea de zi referitor la constituirea 
Comisiei de numărare a voturilor, în condițiile art. 135, alin. (6) din Codul administrativ 

aprobat prin OUG nr. 57/2019 este retras, sens în care supunem la vot proiectul ordinii 
de zi astfel cum este redactat mai puţin punctul 5. 
Cu 27 de voturi „pentru″ proiectul ordinii de zi a trecut. 

Având în vedere că este prima ședință a Consiliului local după constituire pentru 
mandatul 2024-2028, ȋn prima ședință se alege președintele de ședință care va 

conduce ședințele Consiliului local în următoarele 3 luni. Cu voia dumneavoastră aș dori 
să supunem la vot.  

Proiectul ordinii de zi de la punctul 4, respectiv proiectul nr. 482/2024 privind alegerea 
președintelui de ședință. 

Dacă sunteți dumneavoastră, de acord? Așteptăm propuneri din partea partidelor. 
Atunci supunem la vot proiectul privind alegerea președintelui de ședință în persoana 
domnului consilier local Dede Perodin.  

Cine este pentru? 
Cine este împotrivă? Se abține cineva?  

Cu 27 de voturi „pentru″. Proiectul a trecut.  
Vă invităm, domnule președinte, să luați loc la masă pentru a conduce ședința 
Consiliului local. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință  

Bună ziua! Supun atenției Consiliului local. 
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Primul de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a 

Consiliului local al municipiului Constanța din data de 15.10.2024. 
Cine este pentru, ȋmpotrivă, abțineri? 

Multumesc! O „abţinere″. 
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al 

muncipiului Constanța, din data de 25.10.2024.  
Cine este pentru, ȋmpotrivă, abțineri? 

Multumesc! 
Punctul 3. Aprobarea procesului verbal al ședinței privind ceremonia de constituire a 
Consiliului local al muncipiului Constanța ȋncheiat azi, din data de 26.10.2024.  

Cine este pentru, ȋmpotrivă, abțineri? 

Multumesc! 

Punctul 6. Proiect de hotărâre nr. 484/2024 privind constituirea comisiilor permanente 
de specialitate ale Consiliului local al municipiului Constanța. 
Aici avem buletine de vot. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Da, sunt buletine de vot pentru cele 5 comisii. Cu rugămintea dacă se poate, 
reprezentanții partidelor sau domnii consilieri locali să propună persoane care să ne 

ajute dintre dumneavoastră la numărarea voturilor de pe buletinele de vot. 
Doamna Dobre, domnul Bădoiu și domnul Ochiuleţ. 

Pentru persoanele care votează online, colegii de la IT ne comunică că buletinele sunt 
deschise. Puteți vota, nu este nevoie să vă retrimită buletinul de vot. Mulțumesc 
frumos! 

Rezultatul votului este următorul: pentru Comisia nr. 1.  

Domnul Costin-Ioan Răsăuțeanu, 25 de voturi „Da″,  1 vot „Nu″ și  1 vot „anulat″; 
Domnul Marius Tulică, 24 de voturi „Da″, 2 voturi „Nu″ și 1 vot „anulat″; 
Domnul Ionuț Rusu, 25 de voturi „Da″,  1 vot „Nu″ și  1 vot „anulat″; 

Domnul Florin-Daniel Cocargeanu, 26 de voturi „Da″ și 1 vot „anulat″; 
Domnul Ovidiu-Sorin Cupșa, 26 de voturi „Da″ și  1 vot „Nu″.  

Pentru componența Comisiei nr. 2. 
Doamna Cornelia-Cristina Roman, 22 de voturi „Da″,  5 voturi „Nu″; 
Domnul Perodin Dede, 24 de voturi „Da″,  3 voturi „Nu″; 

Domnul Cristian Omocea, 24 de voturi „Da″,  3 voturi „Nu″; 
Doamna Stela Ioan, 24 de voturi „Da″,  3 voturi „Nu″; 

Domnul Cosmin Hristu, 24 de voturi „Da″,  3 voturi „Nu″; 
Doamna Felicia-Nadina Ovanesian, 8 de voturi „Da″,  19 voturi „Nu″. 
Pentru componența Comisiei nr. 3. 

Domnul Daniel Tudor, 24 de voturi „Da″,  3 voturi „Nu″; 
Doamna Ioana- Claudia Dobre, 24 de voturi „Da″,  3 voturi „Nu″; 
Domnul Alexandru-Marian Nazȋru, 23 de voturi „Da″,  3 voturi „Nu″ și  1 vot „anulat″; 

Domnul Laurenţiu Mironescu, 23 de voturi „Da″,  2 voturi „Nu″ și  2 voturi „anulate″; 

Domnul Ilyus-Edward Nedelcu, 25 de voturi „Da″,  1 vot „Nu″ și  1 vot „anulat″; 
Domnul Mihai Ochiuleţ, 26 de voturi „Da″,  1 vot „Nu″; 

Doamna Vasilica- Simona Croitoru, 25 de voturi „Da″,  1 vot „Nu″ și  1 vot „anulat″. 
Pentru componența Comisiei nr. 4. 
Doamna Irinela Nicolae, 23 de voturi „Da″,  3 voturi „Nu″ și  1 vot „anulat″; 

Domnul Nicolae Lascu, 25 de voturi „Da″,  2 voturi „Nu″; 
Domnul Marius- Dragoș Prăzaru, 26 de voturi „Da″,  1 vot „Nu″; 

Domnul Oleg Danovscki, 24 de voturi „Da″,  2 voturi „Nu″ și  1 vot „anulat″; 
Domnul Alexandru-Sorin Bădoiu, 26 de voturi „Da″ și  1 vot „anulat″. 
Pentru componența Comisiei nr. 5. 

Doamna Cornelia-Cristina Roman, 25 de voturi „Da″,  2 voturi „Nu″; 
Domnul Cristian Mihăilescu, 24 de voturi „Da″ și  2 voturi „Nu″, 1 vot „anulat″; 

Doamna Adriana Arghirescu, 25 de voturi „Da″,  2 voturi „Nu″; 
Domnul Beazit Ali, 24 de voturi „Da″ și  2 voturi „Nu″, 1 vot „anulat″; 
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Doamna Stela Ioan, 25 de voturi „Da″,  2 voturi „Nu″; 

Domnul Florin-Cătălin Iacob, 26 de voturi „Da″,  1 vot „Nu″; 
Doamna Felicia-Nadina Ovanesian, 25 de voturi „Da″,  2 voturi „Nu″. 
Acum supune-ţi la vot , domnule președinte, proiectul de hotărâre ȋn integralitate. 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință  

Supun la vot proiectul de hotărâre nr. 484/2024 privind constituirea comisiilor 

permanente de specialitate ale Consiliului local al municipiului Constanța. Cine este 
pentru, ȋmpotrivă, abțineri? 

Mulțumesc! 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Înainte de finalul ședinței Consiliului local din data de astăzi, avem rugămintea dacă 
puteți să prezentați, să precizați acum liderii de grup pentru mandatul 2024-2028. 
Mulțumesc! 

În prima ședință de Comisie, am rugămintea să alegeți președintele și secretarul 

comisiilor de specialitate, și să comunicați la Secretariatul General procesul verbal cu 
nominalizarea persoanelor pentru următoarele ședințe. 
Vă mulțumesc! 

Dl Perodin Dede – președinte de ședință  

Dragi colegi, declar sedinta ordinara a Consiliului local inchisă. 
O după-amiază frumoasă. 
 

 
 

 
 
 

Președinte ședință,                                                              Secretar general, 

  Perodin  DEDE                                                             Fulvia-Antonela DINESCU 

 

 

 

                                                                       Întocmit, 

                                                                                  consilier Elena CAZAN 


